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#ORGANIZATORI KOJI NA OKUPLJANJU OČEKUJU VIŠE OD 100 OSOBA OBVEZNI SU

ŽUPANIJSKOM CENTRU 112 DOSTAVITI OBAVIJEST NAJKASNIJE 48 SATI PRIJE

PLANIRANOG POČETKA#

U protekla 24 sata u Hrvatskoj je zabilježeno do sad rekordnih 116 novih slučajeva zaraze

koronavirusom, izvijestio je u petak Nacionalni stožer civilne zaštite, koji je uslijed trenutne

epidemiološke situacije uveo nužne mjere za okupljanja s više od 100 sudionika.

U protekla 24 sata zabilježeno je 116 novih slučajeva zaraze virusom Covid-19 tako da je broj

trenutno oboljelih (aktivnih slučajeva) u Hrvatskoj danas ukupno 1038, stoji u priopćenju

Stožera.

Među njima su 104 pacijenta na bolničkom liječenju, od čega su na respiratoru četiri pacijenta.

Dvije osobe su preminule.

Od 25. veljače, kada je zabilježen prvi slučaj zaraze u Hrvatskoj, ukupno su zabilježene 3532

osobe zaražene koronavirusom, od kojih je 117 preminulo, a 2377 se oporavilo.

U samoizolaciji je trenutno 4608 osoba. Do danas je ukupno testirano 91.486 osoba, od toga

1722 u zadnja 24 sata.

Sukladno trenutnoj epidemiološkoj situaciji, Nacionalni stožer danas je donio Odluku o

nužnim mjerama za organizaciju okupljanja na kojima je prisutno više od 100 sudionika

za vrijeme trajanja proglašene epidemije bolesti Covid-19.

Organizatori koji na okupljanju očekuju više od 100 osoba obvezni su Županijskom centru 112

dostaviti obavijest o održavanju okupljanja najkasnije 48 sati prije planiranog početka.

Organizatori koji su okupljanje prijavili sukladno Zakonu o javnom okupljanju nisu dužni

dostavljati tu obavijest.

Također, svi organizatori okupljanja s više od 100 sudionika obvezni su voditi pisanu evidenciju

sudionika, kako bi se u slučaju da se kod nekoga ustanovi zaraza virusom što efikasnije moglo

spriječiti širenje bolesti.

Kontrolu provedbe odluke, kao i pridržavanja preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno

zdravstvo, provodit će timovi sastavljeni od inspektora civilne zaštite i policijskih službenika.

U Banskim dvorima održan je sastanak Vladinog znanstvenog savjeta za borbu protiv

koronavirusa.

Beroš: Popodne o novim, dodatnim mjerama

Ministar Vili Beroš nakon sastanka je rekao da se razgovara o potrebnim mjerama, na stolu su i

danas će biti utanačene.

Najavio je i novu uputu koja će definirati upotrebu zaštitnih maski u određenim djelatnostima

gdje je najveći rizik za širenje infekcije.
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- Za neke djelatnosti će biti obavezna. Ugostiteljstvo, trgovina, sve ono gdje je stvarno

mogućnost širenja infekcija najveća, poručio je Beroš.

Beroš je rekao i da je broj novozaraženih veći od sto, ali da se točan broj još ne zna. Novi

podaci objavit će se oko 15 sati.

- S obzirom na epidemioošku situaciju jasno je da okupljanja uzrokuju povećni broj oboljelih.

Zato smo novim mjerama okrenuti tome, ali ne u smislu zabrane, nego uvođenja mjera koje

daju rezultate. Organizatori će se morati više potruditi oko poštovanja mjera, imenima sudionika

i ostalo da se kasnije pomogne epidemiolozima ako dođe do zaraze. Predvidjeli smo nadzor da

bi bili sigurni da okupljanja neće biti izvor zaraze.

Situacija na granicama je poboljšana, ali s obzirom na progresiju u nekim zemljama, povisit

ćemo kriterije i uvesti nove mjere poput samoizolacije u trajanju od 14 dana, rekao je Beroš.

(iPress)
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